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Ata da 5ª Sessão Ordinária – 06/03/2017 

 
Aos seis dias do mês de março de dois mil e dezessete, ás 18:00h. Iniciou-se sob a Presidência do Vereador 
Sr. Eliseu Marciano Presa a quinta Sessão Ordinária da 14ª Legislatura da Câmara Municipal de São Miguel 
do Iguaçu-Pr, para verificação de Quórum o Sr. Presidente determinou a chamada dos Srs. Vereadores e 
declarou aberta com as presenças da maioria e justificada a ausência de Boaventura Manoel João Mota 
conforme costa o livro de registro de presenças. Na sequência foi efetuada a leitura de um texto bíblico, pela 
Nobre Vereadora Flavia Dartora, prosseguindo, solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior e declarou 
aprovada. Na ausência de correspondências recebidas passou para ordem do Dia colocou em apreciação 
matérias do Poder Executivo Municipal. Em 2ª votação colocou os projetos de Leis 012, 018 e 031/2017 que 
respectivamente são: criação do Programa Estradas da Produção Agrícola, convênio com a associação Amar 
e criação do Programa Porteiro a Dentro e declarou todos aprovados em última votação. Em 1ª votação 
colocou o Projeto de Lei 033/2017 que dispõe sobre alteração no Conselho Executivo de Trânsito e declarou 
aprovado. Em votação pela tramitação legal colocou o Projeto de Lei 026/2017 e enviou as comissões 
competentes para análise. Da mesma forma procedeu com o Projeto de Lei 034/2017. Após os trâmites 
regimentais colocou em 1ª votação os Projetos de Leis 027 e 028/2017 e declarou aprovados. Em apreciação 
colocou as indicações 22/2017 do Sr Vereador Vanderlei dos Santos indica Academia ao Ar Livre no Jardim 
Santa Ana e Balneário Ipiranga, Indicação 25/2017 Vereador Francisco M. Mota indica calçamento em 
Indianópolis e outras providências, Vereador Edson Ferreira indicou horário no estacionamento dos Pontos 
de ônibus escolares no Colégio Nestor Victor Santos, localizado na Rua Castro Alves. Todas as indicações 
foram apreciadas por seus autores e todas determinadas o envio ao Prefeito municipal para as providências. 
Na Hora dos Oradores inscritos concedeu a Palavra ao Sr. Vereador Prof. Ari que falou sobre a Previdência e 
o Dia Internacional da Mulher, levou ao conhecimento de todos a origem da Criação deste dia, prosseguindo 
comentou sobre a luta da mulher em chegar no Poder, a injustiça em não terem Mulheres no cargo de auto 
escalão do Governo Federal e bem próximo apenas uma mulher eleita pelo nosso município. O Orador 
relatou também a violência contra mulher e o avanço da Lei Maria da Penha e considerou ainda muito pouco 
existir apenas 50 Delegacias da Mulher em todo o País. Solicitou do Sr. Presidente Presa prorrogação da hora 
dos oradores devido ao tempo vencido, concedido Vereador Professor Ari fez longo discurso sobre a reforma 
da Previdência e considerou estar nela a maior violência contra a mulher. Encerrou seu discurso após 
detalhar como ficará a nova Previdência dificultando a aposentadoria dos trabalhadores em geral e 
parabenizou todas as mulheres Sãomiguelenses pelo Dia da Mulher.  O Sr. Presidente declarou encerrada a 
Hora dos Oradores e passou para a palavra livre parabenizando todas as mulheres pelo seu dia o mesmo fez 
o Vereador Vanderlei e Lafaiete. Vereadora Flavia Dartora afirmou que a data é para ser refletida, discorda 
das mulheres que afirmam não confiar na mulher na política e comentou sobre a igualdade que espera com 
o direito delas em 50% e não 30% para concorrer cargos políticos comentou sobre o acumulo de funções que 
a mulher tem e encerrou sua fala afirmando que elas realmente são guerreiras. Não havendo mais nada a 
tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a Palavra Livre e passou para fase final da Sessão agradeceu as 
presenças dos visitantes e as comunidades representadas, determinou a lavratura desta Ata e em nome de 
Deus declarou encerrada a presente Sessão Ordinária.  
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